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Protokoll zur außerordentlichen 
Mitgliederversammlung mit Neuwahlen  

vom 21. April 2016 

TOP 1: Begrüßung und offizielle Eröffnung der Versammlung 

Der erste Vorsitzende des SV DJK Unterspiesheim Markus Ebert begrüßte die anwesenden Mitglieder und 
stellt fest, dass satzungsgemäß alle Mitglieder fristgerecht schriftlich eingeladen wurden und die 
Mitgliederversammlung somit beschlussfähig ist. Persönlich begrüßte er den 2. Bürgermeister Martin Mack, 
die Ehrenmitglieder Herrmann Ebner und Manfred Scheuring und den geistl. Beirat der DJK Stefan Heining 
sowie die Pressevertreter Leo und Claudia Stöckinger.  
Es lagen keine schriftlichen Anträge zur Änderung der Tagesordnung vor. In der Anwesenheitsliste haben 
sich 62 stimmberechtigte Mitglieder des SV DJK Unterspiesheim eingetragen. 

TOP 2: Bildung eines Wahlausschusses  

Für den Wahlausschuss wurden 2. Bürgermeister Martin Mack und als Wahlhelfer Gemeinderat Eric 
Dittmann und der geistl. Beirat Stefan Heining vorgeschlagen und von der Versammlung bestätigt. 

TOP 3: Neuwahlen der Vorstandschaft und Ausschüsse 

2. Bürgermeister Martin Mack übernahm die Leitung des Wahlausschusses und richtete sein Wort an die 
Anwesenden. Er stellte die Frage an die Anwesenden, ob sich alle stimmberechtigten Mitglieder der DJK auf 
der Anwesenheitsliste eingetragen haben und stellte dann fest, dass 62 stimmberechtigte Mitglieder auf der 
Anwesenheitsliste eingetragen sind. Alle Anwesende sind Mitglied des SV DJK Unterspiesheim und über 18 
Jahre alt und somit wahlberechtigt. 
 
Der Wahlleiter erklärte den Anwesenden die Modalitäten für die Wahl. Sollte von der Versammlung nichts 
anderes gefordert werden, werden die Wahlen per Akklamation durchgeführt. Es sei denn, es steht mehr als 
ein Kandidat für den zu wählenden Posten zur Wahl oder ein Drittel der anwesenden Mitglieder fordert 
geheime Wahlen. In diesem Fall ist schriftlich zu wählen. Die Mitglieder stimmten diesem Verfahren 
einstimmig zu. 
 
Für die zu wählenden Positionen lag eine Vorschlagsliste vor. Aus der Versammlung kamen keine weiteren 
Vorschläge.  
 

Für die Vorstandschaft wurden folgende Mitglieder nominiert: 
  Position Name  
  1. Vorsitzender Markus Ebert  
  2. Vorsitzender Peter Sternecker  
  3. Vorsitzender Steffen Sternecker  
  Kassier Stefanie Krotter  
  Schriftführer Jochen Brand 
 
Alle Mitglieder aus der Vorschlagsliste stellten sich für die Wahl zur Verfügung, wurden einstimmig und 
jeweils ohne Gegenstimme von der Mitgliederversammlung gewählt und nahmen im Anschluss an die Wahl 
ihr Amt an.  
 
Auch für die weiteren Wahlämter lag eine Vorschlagsliste vor.  
 

Beisitzer im Vereinsausschuss  
  Gabi Grätz stellv. Kassier  
  Sebastian Friedl Mitgliederverwaltung   
  Klaus Köpfer stellv. Schriftführer  
  Annette Beuerlein Beisitzerin 
 

Kassenprüfer  
   Holger Scheuring, Alexander Hänsch 
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Vereinsehrenamtsbeauftragter  
 Reinhard Kraus  
 
Kassenprüfer  
  Holger Scheuring, Alexander Hänsch  
 
Platzkassier  
  Manfred Habermann  
 
Platzkommission  
  Reinhard Kraus, Willi Klemenz  
 
Fahnenabordnung 
  Torsten Scheidig, Rainer Koch  
 
Alle Mitglieder aus der Vorschlagsliste stellten sich für die Wahl zur Verfügung, wurden einstimmig und 
jeweils ohne Gegenstimme von der Mitgliederversammlung gewählt. Von Manfred Habermann lagen die 
Einverständniserklärungen vor, dass sie sich zur Wahl stellen und im Falle einer Wiederwahl ihr Amt 
annehmen. Alle anderen Gewählten waren persönlich anwesend und nahmen ebenfalls ihr Wahlamt an.  
 
Der Wahlleiter Martin Mack bedankte sich bei der neu gewählten Vorstandschaft und den ausgeschiedenen 
Vorstandsmitgliedern sowie bei allen, die sich für ein Amt zur Verfügung gestellt haben für ihr Engagement. 

TOP 14: Sonstiges und Terminvorschau 

Markus Ebert wies zum Abschluss der Versammlung auf die Veranstaltungen für 2016 hin.   
Mit einer Einweisung von Trainern, Betreuern und interessierten Mitgliedern wurden die Defibrillatoren in der 
DJK Sporthalle und im Sportheim offiziell freigegeben. Allen Spendern gilt ein herzlicher Dank für die 
großzügige Unterstützung. 
Das 32. Spiesheimer Bierfest wird vom 10. – 13. Mai 2016 abgehalten. Am Bierfest-Sonntag findet der 
Familien- und Jugendtag statt. Ab dem 2. Juni startet ein erweitertes Angebot der Gymnastikabteilung mit 
ZUMBA jeweils Donnerstag um 19:30 Uhr.   
Ein Termin für den „Aktionstag Sportgelände 2016“ ist noch nicht festgelegt. 
 
Aus der Versammlung kamen keine weiteren Rückfragen. Die Versammlung endete um 20:45 Uhr. 
 
 
 
Unterspiesheim, den 21.04.2016 

 
 

  
 ____________________  
 Schriftführer  
 Jochen Brand   


